
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 

ΠΑΝΕΠΙΣΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΟΤ 

ΧΟΛΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΗΜΩΝ 
ΣΜΗΜΑ ΠΟΛΙΣΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΗ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΩΝ ΧΕΕΩΝ  

Δερβενακίων 47 και Αδειμάντου, Τ.Κ. 201 00, Κόρινθοσ 
Τηλ: 27410-40040, Fax: 27410-40050, email: pedis@uop.gr 

 

 
    

1 
 

Ανακοίνωςθ  
Πρακτικι Άςκθςθ – Αίτθςθ υμμετοχισ 
 
 
Το Πρόγραμμα Πρακτικήσ Άςκηςησ (ΠΠΑ) του τμήματοσ Π.Ε.ΔΙ.Σ. θα ξεκινήςει εντόσ του Εαρινοφ 
Εξαμήνου 2010-11.  Κάθε αςκοφμενοσ/η φοιτητήσ/τρια θα εκπονήςει την πρακτική του/τησ άςκηςη ςε 
μία περίοδο δφο (2) ημερολογιακϊν μηνϊν . 
Η  περίοδοσ πρακτικήσ άςκηςησ θα προςδιοριςθεί ανά φορζα και αςκοφμενο. Για το εαρινό εξάμηνο 
2010-11, όλοι/εσ οι αςκοφμενοι/εσ θα πρζπει να ζχουν ολοκληρϊςει τη δίμηνη πρακτική τουσ άςκηςη 
μζχρι και την 31 Αυγοφςτου 2011.  
 
Η  θμερομθνία ζναρξθσ κα διευκρινιςτεί με νεότερθ ανακοίνωςθ, αλλά ςε κάκε περίπτωςθ, δεν 
αναμζνεται να είναι πριν από τα  τζλθ Απριλίου 2011, ίςωσ και αργότερα, κακώσ εξαρτάται 
αποκλειςτικά από αποφάςεισ του Φορζα Χρθματοδότθςθσ (ΕΠΑ) και όχι από το Σμιμα.  
 
Καλοφνται όςοι ενδιαφζρονται να ςυμμετάςχουν ςτο ΠΠΑ να καταθζςουν Φάκελο Αίτηςησ ςτη 
Γραμματεία από 1 ζωσ 20 Φεβρουαρίου 2011, όπου θα επιλζγουν μζχρι 2 φορείσ από την λίςτα 
Φορζων που ζχει αναρτηθεί. Ο φάκελοσ θα περιλαμβάνει τα εξήσ:  
 

1. Αίτηςη 

2. Βιογραφικό ςημείωμα (ςφμφωνα με το πρότυπο Europass) 

3. Πιςτοποιήςεισ γλωςςομάθειασ (εφόςον υπάρχουν, ςε απλά αντίγραφα, π.χ. TOEFL, Lower, 

Delf, κλπ) 

4. «Επιςτολή Eκδήλωςησ Eνδιαφζροντοσ» (“Motivation” letter) 

 

Η Eπιςτολή Eκδήλωςησ Eνδιαφζροντοσ  δεν θα πρζπει να ξεπερνά ςε ζκταςη τη μία ςελίδα Α4 (μονήσ 

όψησ)  και θα πρζπει να  απαντά ςτα εξήσ ερωτήματα:  

 

(Α) «Γιατί θζλω να ςυμμετζχω ςτο ΠΠΑ;» 

(Β) «Γιατί ζχω επιλζξει αυτοφσ τουσ φορείσ για ΠΠΑ;» 

(Γ) «Πωσ θα ςυνειςφζρω ςτην δραςτηριότητα και το ζργο του φορζα ΠΠΑ που επιλζγω;» 

Η επιςτολή θα κριθεί ωσ προσ την ουςία των επιχειρημάτων και  την ικανότητα ζκφραςησ. 
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Οι αςκοφμενοι θα επιλεχθοφν αξιολογικά με βάςη τα ακόλουθα κριτήρια: 

 Επιδόςεισ ςτο Πρόγραμμα Σπουδϊν 

o Μζςοσ όροσ βαθμολογίασ  

o Αριθμόσ μαθημάτων που ζχουν ολοκληρωθεί επιτυχϊσ (ζωσ το και το χειμερινό 

εξάμηνο, ςτο ζτοσ ςπουδϊν τουσ)  

 Γλωςςομάθεια 

 Γνϊςεισ και Δεξιότητεσ χρήςησ Η/Υ (π.χ. email, κειμενογράφοσ, κλπ) 

 Γενική εικόνα Φακζλου Αίτηςησ (Βιογραφικό και Επιςτολή Εκδήλωςησ Ενδιαφζροντοσ) 

 

Ενδεχομζνωσ να υπάρξει και διαδικαςία ςυνζντευξησ ςε οριςμζνεσ περιπτϊςεισ Αιτήςεων  όπου θα 

απαιτείται επιβεβαίωςη των ουςιαςτικϊν ή/και τυπικϊν προςόντων.   

 

 

Για περιςςότερεσ πλθροφορίεσ: Γραμματεία,  κα Κατερίνα Δοφνδθ, τθλ. :27410-40058, και Επιςτθμονικι 
Τπεφκυνθ του Προγράμματοσ Β. Λαλαγιάννθ: vlalag@uop.gr και από τα μζλθ τθσ Επιτροπισ  Πρακτικισ 
Αςκθςθσ, κ. Ν. Κουτςοφκθ και Ν. Σηιφάκθ  
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